

马刺不说“对不起”

NBA总决赛第一战马刺客胜热火



国足“有惊无险”地输给了乌兹别克斯坦，他们的“对不起”，没法得到球迷们的体谅，因为他们“对不起”的次数太多了。就像拥有GDP的马刺，这么多年来一直屹立于NBA的顶峰，每每被认为已经老去的他们，每每给出惊艳的表现。六年已过，詹姆斯如日中天，身边的队友也异常强大，但马刺依旧是他的老师。

帕克5秒杀热火

昨日的总决赛第一回合，打得很胶着，比分始终没有拉开。期间，精彩镜头不断，但帕克最后5秒的进攻，绝对堪称殿堂级表演。

终场前5秒时，詹姆斯2罚全中，热火追至88:90。帕克外线持球，先是运球穿越了波什和韦德的封堵，突入底线遇到詹姆斯阻击，帕克又往回运，和队友虚晃一枪作势传球后，帕克却一个趔趄单膝跪倒在地。就在即将失误的危险时刻，帕克却迅速起身，假动作晃开詹姆斯，在计时器即将亮起的刹那，出手命中！

裁判回看了无数遍比赛录像，电视转播方一次次切换角度一次次放大镜头，终于判定此球有效。在帕克返回替补席时，队友们也纷纷前来祝贺。帕克这出令人戏耍三巨头，绝处逢生的表演，令人叹为观止。

詹姆斯：帕克全部做错却投进了

詹姆斯最后一刻对帕克的防守失位，成为比赛的胜负手。赛后新闻发布会上，记者第一个问题就直指这个关键球，詹姆斯一脸苦笑。

詹姆斯一边摇头一边说，“你真想要我回顾那个(痛苦经历)？太难受了！”“托尼什么事情都做错了，但最后球却投进了，他最后那球倒了两次，都趴地上了，当他倒下的一瞬间，我感觉就是，‘好，这下我能防下他了’，结果他从我胳膊下面过去球出手了。我觉得已经防得他很难出手，然后他做了两个假动作，差点没能在24秒内出手，那应该是我职业生涯经历的最长的24秒进攻。”詹姆斯表示，“第四节是关键点，我能看到队友的疲惫感，但随着系列赛进行，我们会越打越好。”

詹姆斯在犹豫什么？

光看詹姆斯的数据，大家又会被18分18个篮板10次助攻这样的三双成绩所震撼，他还是一如既往的全能。可摆在面前的现实是，“无敌”如詹姆斯，辅以韦德、波什这样的高手，巴蒂尔、米勒、阿伦这样的超级投手，他们却与步行者苦战七场，并在总决赛第一战，主场折戟。

热火很强，却强不出曾经湖人与马刺的霸气，为什么？犹豫，热火阵中最稳定的莫过于詹姆斯，但他却是最犹豫的那个。

詹姆斯的球权分配看似合理，却把本该承担的责任，交给了队友。每每关键时刻，詹姆斯的选择都是硬杀篮下，有机会硬上，没机会传球，哪怕他是在外线空位拿球。有意思的是，韦德的选择也常常如此。

强攻篮下没有问题，但到了生死时刻，以及在季后赛和总决赛这样的强对抗舞台上，很多身体接触，是不可能被认定为犯规的，这是规矩，也是规则。所以，你能看到，乔丹在生死时刻，多数选择的是跳投；帕克在生死时刻，多数选择的是跳投；科比在生死时刻，多数选择的是跳投……

本报记者 张华玮



体育文化·旅游博览会 11月芜湖举办 许海峰出任形象大使

记者日前从国家体育总局召开的新闻发布会上获悉，2013中国体育文化·体育旅游博览会，将于今年11月1日至3日在芜湖市国际会展中心和奥体中心举行。在发布会上，中国奥运首金获得者许海峰被任命为此次博览会的形象大使。

本届博览会形式多样活动丰富

据省体育局局长冯潮介绍，本届博览会以“体育文化引领风尚 体育旅游向上健康”为主题，旨在全面展示国内外体育文化、体育旅游产业发展的新趋势、新成果和新成就，以进一步推动体育文化、旅游、传媒等相关产业的复合经营和融合发展。

据介绍，博览会布展面积达5万平方米，共设有体育文化、体育旅游和综合类三大板块，其中，体育文化板块内容尤为丰富，具体包含萨马兰奇藏品和中国体育博物馆馆藏精品展区、奥林匹克文化与体育运动项目文化展区、中国体育非物质文化遗产展示与推广活动展区、体育摄影/美术/书法展区以及中外体育企业/俱乐部/协会文化展区等。

为了突出此次博览会的专业化和市场化要求，展会期间，主办方还将举行中国体育文化·体育旅游发展论坛、中国体育文化·体育旅游精品项目推介、文化明星公益系列活动及签售及奥运冠军、世界冠军签名捐赠

品公益拍卖和体育文化非物质文化遗产展示展演与认证等7项活动。

数十位奥运冠军将走进芜湖

在当天的发布会上，宣布中国历史上首枚奥运金牌获得者许海峰出任本次博览会形象大使。他说：“我很荣幸能担任此次博览会的形象大使。作为一名奥运冠军，作为一名体育工作者，作为一名安徽人，我应该为体育文化的传播，体育旅游的推广和家乡的宣传做出贡献。在此，我热切期待和邀请国内外媒体多多宣传两博会，宣传安徽，宣传芜湖，我也诚挚邀请各位来宾和朋友光临两博会，走近安徽，走近芜湖。”

另外，北京、伦敦两届奥运会女子跆拳道冠军吴静钰被国家体育总局体育文化发展中心聘请为“中国体育文化发展推广使者”。届时，有数十位奥运冠军走进芜湖，走进展会、工厂、社区以及校园，积极践行国家体育总局优秀运动员志愿服务行动。

特派记者北京专电 江锐

大郅爆发男篮胜澳洲

星报讯(鑫雯) 昨晚，2013中澳男篮对抗赛在澳大利亚珀斯展开角逐。中国男篮经过四节争夺，以61:55战胜澳大利亚男篮，这是自2004年钻石杯之后，中国队9年以来首次在海外拉练战胜澳洲队。这样，中国男篮2013年首秀取得开门红，同时新帅杨纳基斯首秀赢球！根据赛程安排，北京时间7月9日14时，中澳男篮对抗赛将在珀斯再战1场。

中国队这边，王治郅得到全队最高的17分，其中末节拿下9分。吉喆有7分6篮板入账，李晓旭拿下6分，孙悦贡献5分4篮板，朱芳雨拿下5分3篮板。整场比赛，中国队内线得分以28:18处于上风，此外篮板、二次进攻和替补球员得分也占优。

小威仅丢一局血洗埃拉尼

星报讯(宋文) 昨日凌晨，2013年法国网球公开赛结束了一场女单半决赛的争夺，赛会头号种子小威廉姆斯没有给上届亚军——5号种子埃拉尼任何机会，她仅用了46分钟，就以6:0/6:1横扫对手，时隔11年再次打进了法网的女单决赛。决赛中，小威将遭遇老对手莎拉波娃，后者苦战三盘淘汰了白俄罗斯名将阿扎伦卡。

中国家居业20余年日趋成熟的四架马车

“中国已经成为世界家具生产大国，中国的产值占世界1/4，出口是世界第一，出口额为388亿美元，增长15.16%。而全行业去年产值突破1万亿元，成绩巨大。”去年接受某媒体采访时，中国家具协会理事长朱长岭如是表示。根据中国家具产业的递增速度，有专家预言：2015年，中国家具产值将达到24000亿，超过汽车产业。

分程度越来越高，原先的家具卖场已逐渐演变成综合性的家居生活广场，除了卖家具，各家装细分领域的产品也走上台前，并已出现了具有相当知名度与影响力的品牌。与此同时，市场集中度也在进一步提高。

品牌的市场占有率在不断提高，以家居行业的龙头企业红星美凯龙为例，2010年其市场占有率就达到了约4%，当其2012年率先进入百mall时代后，市场份额则得到了进一步的提升。

上世纪80年代。27年来，红星美凯龙深耕行业，以“市场化经营，商场化管理”的模式，从1家店到全国110多家连锁家居mall，从20平米小厂房到全国860多万平方米经营面积；从部分品牌合作到全球家居500大品牌聚合。

从一些区域市场的表现来看，家居企业的主动调整已经收到了良好的效果，市场预期也在不断看好。

经过三十余年的不断发展，家居行业细

从家居市场整体消费情况看，近年来大

家居流通领导品牌红星美凯龙创立于